
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 9ª Reunião do Comitê Gestor do Programa de Inovação -
2021

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

22/07/2021,
Segunda-feira Início 14h00m Término 16h00 Videoconferência Magistrado André Machado

Cavalcanti

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1. Aprovação da ata anterior;
2. Revisão das Sprints;
4. Lançamento logomarca/assinatura Termo de Cooperação TRT e MPPB;
5. Relatos;

3. Participantes
Nome Lotação

1 André Machado Cavalcanti 1ª VTCG
2 Ranniery dos Santos Leite 1ª VTCG
3 Patrícia Rocha Magalhães Sakaue ACS
4 Thainã Ferraz Maturino SADM
5 Rodrigo Cartaxo Marques Duarte SETIC
6 Weberte Araujo Silveira CMP
7 Karla Fonseca Maranhão GDUD

4. Discussão da Pauta
Assunto

Aberta a reunião, o Magistrado André Machado Cavalcanti propôs aprovação da Ata da reunião anterior. Ata
aprovada, por unanimidade.

Com a palavra, Rafael Targino, por meio de compartilhamento de tela, iniciou a revisão das Sprints. De início,
falou sobre as ações alusivas à logomarca, que foi apresentada por Patrícia, tendo sido aprovada pelo Comitê.
Informou sobre a elaboração do DOD relativo à realização de oficina, cuja data ficou definida para os dias 13,
15 e 17 de setembro, das 14h00 às 17h00. Ficou decidido que até a próxima Sprint, manuseando o Card, os
integrantes podem sugerir o público-alvo da oficina.

Em relação à logomarca, o Juiz André Machado noticiou ter apresentado a proposta do Comitê ao Presidente
do Tribunal em reunião ocorrida no dia anterior, com a presença de Marcelo Moura, Patrícia Rocha e Rodrigo
Cartaxo, tendo ele aprovado com entusiasmo a proposta do grupo, Prosseguiu sugerindo que a logomarca
fosse apresentada aos públicos interno e externo em evento a ser formatado pelo Comitê. A proposta foi
aprovada por todos os presentes.

Rodrigo Cartaxo sugeriu marcar reunião com João e Faustino, tutores da oficina, para discutirem questões
relativas ao evento. Sugeriu, ainda, criação de formulário para o público em geral, por meio do qual seriam
lançadas sugestões de melhorias ao Tribunal, para servir de subsídio às oficinas. O Juiz André Machado
concordou com a realização de reunião com os tutores, comprometendo-se a entrar em contato com ambos.
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Continuando a revisão das Sprints, Rafael tratou dos resultados obtidos a partir de trabalho realizado na CMP.
Na oportunidade Rodrigo Cartaxo, após tecer comentários a respeito do projeto e parabenizar a equipe,
informou que já foi agendada para dia 03 de agosto a apresentação do projeto ao Presidente do Tribunal. O
Juiz André Machado sugeriu convidar o Desembargador Wolney Macedo para a apresentação,
comprometendo-se a entrar em contato com o Desembargador para realizar o convite.

Com a palavra, Patrícia comentou sobre a apresentação da logomarca.

André Machado sugeriu uma única solenidade para o lançamento da logomarca e a assinatura do Termo de
Cooperação entre o TRT e o MPPB. Na oportunidade também serão apresentados os resultados do Projeto de
Transformação Digital do CMP. Entretanto, após alguns debates, o grupo entendeu ser mais conveniente que
esse lançamento se desse por ocasião da apresentação dos trabalhos realizados na CMP, já que tal ação teria
mais visibilidade, ficando assim definido. A sugestão foi acolhida por todos, devendo ser tratada com o
Desembargador Presidente questões alusivas às formalidades do evento. Ficou a cargo de Rodrigo Cartaxo
verificar a modalidade do evento, se presencial ou telepresencial.

O grupo definiu ainda que deveriam ser convidados para o evento do dia 3 todos os juízes e gestores de
unidades judiciais e administrativas do Tribunal, pois seria importante que todos conhecessem o trabalho
realizado, de modo a estimular o seu engajamento e participação em oficinas futuras.

Próxima reunião agendada para o dia 09 de agosto, às 14h00.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, e vai assinada pelo Magistrado ANDRÉ
MACHADO CAVALCANTI e por mim.
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